

# Зрители обсуждают спектакль

В театре музыкальной комедии 29 января впервые за последние годы состоялась зрительская конференция. Приглашенные, внимательно выслушав выступление заслуженного деятеля искусств РСФСР главного режиссера А. Павермана, тепло отозвались о работе театрального коллектива. Немалую пользу приносят актерам и труженикам города частые встречи с бригадами коммунистического труда, шефские концерты, выездные спектакли на клубных сценах.

В этот вечер было сказано и немало упреков в адрес театра. Присутствующие на конференции гг. Русакова, Матылок, Попова, Шнейдер отметили серьезные провалы в актерском исполнении. Зритель не хочет видеть легковесного подхода к решению образов, он требует глубины переживаний, подлинной, а не наигранной искренности, правды жизни.

Деятельность театра давно перешла за черту города. О связи его с тружениками села говорила заведующая отделом культуры Ульяновского района т. Полякова. Трудящиеся этого района уже не раз побывали на спектаклях театра музыкальной комедии, у них осталось хорошее впечатление от этих посещений. Но ведь известно, как трудно хлеборобов отрывать от работы, а порой и почти невозможно. Поэтому хотелось, чтобы в дни напряженных сельскохозяйственных кампаний коллектив театра сам приезжал в села.

Разговор был откровенным. Много теплых слов было сказано в адрес заслуженных деятелей искусств РСФСР В. Тулуновой и М. Логвиновой, заслуженных артистов республики Е. Деминной и В. Володина. Зрители выразили горячую благодарность артистам А. Липатову, Л. Краузе, Ю. Сомову, Т. Золотаре-

вой, Е. Ленинг и другим. И вместе с этим очень метко были подмечены некоторые отрицательные детали в их работе.

С каждым годом крепнут связи театра со зрителями. Жители города стали его друзьями. Зрительская конференция подчеркнула эту благородную дружбу.

Коллектив театра готовит сейчас новый спектакль. После премьеры «Продавец птиц» начнется кропотливая работа над опереттой «Простор широкий». Этот спектакль должен стать творческим итогом всей работы театрального коллектива за тринадцать лет его существования. А если впереди интересные спектакли, значит и новые теплые встречи со зрителями родного города.

В. КАЛИШ.

ОМСКАЯ ПРАВДА

А. Омск

★ 2 ФЕВ 1960